

Sigue el avance comunista hacia Hanoi Ginebra, hoy

Está suspendida la evacuación de heridos de Dien Bien Fu

HANOI, 22.—Las fuerzas comunistas del Vietnam han asaltado una posición defensiva francesa al sur de Hanoi, a unos 50 kilómetros de distancia, mientras los pilotos franceses mantenían incesante fuego de bombardeo sobre las tropas rebel

El tiempo, hoy

EN ALBACETE

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de los Llanos:

Temperaturas extremas: Máxima, 26,0 grados a las 16'15 horas de ayer; mínima 8'7 grados a las 4'05 horas de hoy.

Cielo nuboso; nubes predominantes bajas con una altura de 1.000 a 1.500 metros; viento dominante Sur; con una velocidad media de 37 kilómetros por hora; presión media, 699'8; humedad relativa media, 74 por 100.

2-NOTAS

OBRAS DE RASANTEO

Se ha llevado a efecto obras de rasanteo en la zona nueva de Albacete, desde la calle del Rosario hasta la carretera de Madrid, y desde la calle de la Cava a las viviendas protegidas, que por el poco desnivel que tiene la ciudad, las aguas dormían en las calles y no discurrían hasta el punto de declive que es el Canal de María Cristina.

Se ha resuelto ese problema en un setenta por ciento casi.

Además, se ha dado trabajo, mitigando el paro durante todo el invierno.

Se han rellenado las zonas bajas con materiales adecuados rebajando las partes altas de las calzadas.

El efecto ha sido inmediato ya que se ha comenzado a construir en toda esa zona, a lo largo de las calles marcadas.

En realidad esta obra de ordenación y adecentamiento de la ciudad la ha iniciado y dirigido don Ricardo Sánchez, arquitecto jefe de estos Servicios.

Los propietarios de los terrenos, como buenos albacetenses, se han avenido a estas modificaciones sin exigir nada.

ESTUDIOS
Seguimos insistiendo en la conveniencia de que a todos aquellos aspirantes a profesores de Banda Municipal se les exija estudios oficiales de solfeo realizados en un Conservatorio de Música.

Esta medida puede ser que ocasione muy buenos beneficios artísticos, sino hoy, por lo menos al paso del tiempo.

J.E.

do francés anuncia que a última hora de la noche no se habían evacuado más heridos de Dien Bien Fu por vía aérea.

Añade que no se han recibido nuevos mensajes de Luang Prabang, por lo que se ignora las razones por las que no funciona el punto aéreo.—Efe.

La esposa del Caudillo preside una mesa en la Fiesta de la Flor que se celebra hoy en Madrid

Un cheque de un millón de pesetas de don Juan March

MADRID, 22.—La esposa de Su Excelencia el Jefe de Estado doña Carmen Polo de Franco, llegó a la mesa petitoria instalada en la fachada del Banco de Bilbao, a las once y media de la mañana. La ilustre dama, que venía acompañada de la marquesa de Huéscar de Santillán, fue acogida con grandes aclamaciones por parte del numeroso público que aguardaba la llegada. Entre constantes demostraciones de afecto y simpatía, la esposa del Caudillo pasó a ocupar la presidencia de la mesa, donde fue recibida por el secretario general del Patronato Nacional Antituberculoso, presidente del Consejo de Administración del Banco, con el alto personal del establecimiento y las señoras del ministro de la Gobernación, del subsecretario y del director general de Sanidad.

Inmediatamente se formó una larga fila de personas que querían depositar sus donativos, precisamente en esta mesa. A las 12'45 doña Carmen Polo de Franco recibió un cheque de un millón de pesetas que, en nombre de don Juan March entregó su hija política.

Eden y Bidault se van GINEBRA, 22.—Eden y Bidault, se disponen a salir en avión para Londres y París respectivamente, según se había anunciado. A Ginebra llegará se cree que hoy mismo, el embajador extraordinario de la India Menon, hecho que se considera significativo dado el papel mediador de la India en los conflictos asiáticos.

A medida que avanza la mañana, la animación por las calles madrileñas se hace más extraordinaria. En todas las mesas, las postulaciones son cuantiosas.—Cifra.

Alocución de Su Excelencia Rvdma. sobre el Día Infantil en la Diócesis de Albacete

Mañana, en un domingo esplendoroso de mayo, bajo la mirada dulcísima de la Virgen María, se celebra el Día Mundial de Oración Infantil por la Paz.

Para muchos esta jornada pasará totalmente desapercibida; para otros será, quizá, un día de inquietud bullir de los pequeños, sin más trascendencia.

Los niños de todo el mundo cristiano se van a unir mañana en un grito de plegaria y de esperanza pidiendo la paz. Millones de niños juntarán sus manitas inocentes en las iglesias y en los parques, y en todas las lenguas se alzarán al cielo las voces blancas. El espectáculo va a ser conmovedor y alocucionador también.

La iniciativa fue del cardenal Felín, arzobispo de París, e inmediatamente la hizo suya el Santo Padre. El Papa confía mucho en la oración y en el sacrificio de los niños. No hace mucho, dirigiéndose a los de Roma, les decía estas significativas palabras: "Recordáis cuánto os amaba Jesús y con cuánta ternura os acogía? Ahora bien, queridos niños, el Papa tiene necesidad de vuestra ayuda. ¿Tiene el Papa tantas angustias, tantos temores por la suerte del mundo amenazado de ruina? ¿Queréis vosotros ayudar al Papa? ¿Queréis ayudar a la Iglesia a salvar a la Humanidad en peligro? Alzad, pues, al cielo vuestros ojos limpios y puros. Unid vuestras pequeñas manecitas y ofreced a Jesús vuestra inocencia. Decid a Jesús

COMENTARIO

Más sobre Gibraltar

Hablábamos el jueves de lo mal parado que salía el honor inglés tras la incumplida promesa de Churchill de devolver a nuestra Patria lo que, quieran o no los ingleses, fue, es y será siempre un pedazo de tierra española, y, al continuar nuestro comentario, vamos a comenzar por referirnos hoy a otro de los argumentos inconsistentes que Inglaterra esgrime para la retención ilícita del Peñón de Gibraltar. Se alrea por los políticos británicos el amor de la población gibraltarena a su Reina y, sin embargo, el conjunto de familias de la guarnición y el gran grupo de comerciantes de todo el mundo que allí desarrollan sus actividades al socaire de una ilícita ganancia, se mueven ahora afectados por la torpeza política de una regia visita que nunca debió hacerse.

Movería a risa—si la cosa no fuera demasiado seria—la tesis inglesa de la presencia durante dos siglos y pico, por la fuerza, en el Peñón. La propia Inglaterra contradice esta tesis al patrocinar en el exterior el Estado de Israel y expulsar de su territorio a los pueblos árabes nacidos y ambañados en aquel suelo desde hace muchos siglos. O sea, que Gibraltar resume todas las injusticias y arbitrariedades sobre las que Inglaterra ha venido asentando su poderío.

Y, junto a todos estos razonamientos, se encuentran y podemos esgrimir legítimamente, las opiniones de tres sectores vitales de la vida de España: la juventud, el mundo militar y el ambiente católico.

Nuestra juventud estima el caso de Gibraltar como la muestra de una política caduca fundada en malas artes y que un día, por hombres nuevos y sin viejos arrastres será rectificada.

En el mundo militar no se comprende cómo una cosa absolutamente sin valor estratégico alguno, pueda ser causa de un sentimiento de rencor y de un cambio de amistad.

En el ambiente católico se acusa la repulsa, cada vez más viva, contra la nación apóstata y contra el método que, violando el derecho de los hombres a practicar su propia fe, hace protestantes a cambio de una libra.

Existe, pues, en los españoles, la decisión firme de que Gibraltar no viva a costa de su cuerpo, de que termine para siempre el contrabando y de que el campo que circunda a la Plaza robada se vea limpio de todo desahago infamante. Los viejos sistemas ingleses son ya inoperantes frente a un pueblo despierto, y las nuevas generaciones esperan alerta la marcha de la Historia!

que salve a la Iglesia, que salve las almas. Sed con vuestra plegaria, con vuestros pequeños sacrificios los ángeles protectores de toda la Acción Católica, que deposita en vosotros sus esperanzas. Ea, pues, vamos a arrodillarnos Nos mismo, para recitar con vosotros una oración. Unidos a Nos, para hacer dulce violencia a nuestra Madre celestial".

En este mundo encouado, dividido, maltrecho y en trance de ruina por el juego loco y criminal de los odios de los mayores, van a ser los pequeños los que den al mundo la lección, como jugando, de una perfecta unión de almas y de corazones, de una auténtica catolicidad amable y dulcísima. Millones y millones de niños inocentes, víctimas muchos de los dolores que desataron sobre la tierra las pasiones de los grandes, niños amarillos y negros, blancos y mestizos, ofrecerán apretados ante los altares de María Madre de la Humanidad, sus oraciones y sus sacrificios, "sus pequeños sacrificios ategres", como dice el Papa, para que Ella los presente ante el Señor. "Puede ser que lo que no han conseguido los hombres con tantos estudios y afanes, con tantas reuniones y tratados, con tanta fuerza y tanta diplomacia, lo consigan estos niños con la fuerza de su inocencia y la diplomacia de su amor candoroso y sin recovecos."

También los niños de Albacete y de toda su Diócesis serán mañana los

protagonistas de esta hermosa manifestación pacifista a lo divino. Todos los niños de Albacete, bajo las frondas de nuestro Parque, orarán por la paz del mundo, pidiendo a la Virgen, Madre de la Paz, que dé a la Humanidad más cordura, más amor, y que les ahorre a ellos pequeños el tener que comer el pan amargo de la desdicha y del horror, que ya hubieron de pasar tantos de sus padres.

Pedimos a Albacete que no mire con indiferencia, y menos con desdén, esta jornada de los niños. Si siempre, según el aforismo pagano, se debe a los niños un imponente respeto, más se les debe cuando, de rodillas y con las manos juntas, balbucean una oración al Dios de la Paz, pidiendo por mediación de María, por la paz y tranquilidad del mundo, y miran con sus ojitos llenos de inquietud a un porvenir que los grandes han hecho y están haciendo muy oscuro y desasosegado.

Unámonos también los mayores, y con el respaldo de la inocencia de los pequeños, pidamos a la Virgen Santísima que nos dé la paz, que haga a todos los hombres "hombres de buena voluntad", para que venga al mundo la que prometieron los ángeles sobre el Portalito donde yacía aquel Niño que era Dios.

Albacete, 22 de mayo de 1954.

+ ARTURO, Obispo

La Gran Semana de la Juventud

Se iniciará el próximo lunes con una exposición de arte

El próximo lunes se iniciará la Gran Semana de la Juventud, que el Frente de Juventudes de nuestra ciudad organiza para conmemorar la Fiesta de su Patrón San Fernando.

El programa de esta Gran Semana de la Juventud se iniciará con una gran exposición de Arte, que se ha de celebrar en el salón de actos del Hogar de la Falange.

Esta exposición constará de una completa exhibición de trabajos manuales realizados por los camaradas del Frente de Juventudes de la capital y la provincia, y entre los cuales hay verdaderas obras de arte. Tendrá, además, una amplia representación pictórica, de periódicos murales, de aeromodelismo, de dibujo, fotografía, etc.

La calidad de los trabajos presentados y el gran número de ellos recibidos dan una importancia excepcional a esta exposición, primera de esta categoría que se realiza, y que se pondrá de manifiesto la capacidad artística y la competencia en el trabajo de los camaradas del Frente de Juventudes.

NUESTRA CIUDAD

PERFIL DEL DIA

Los sábados, variantes

Mañana se inicia la temporada taurina. Mañana es el día en que muchas ilusiones se realizarán y muchos sueños tendrán un triste y amargo despertar. Soñar con la fama y la gloria, no cuesta nada. Pero conseguir ambas cosas y ante los toros, no es nada fácil. De todos modos, mañana, acompañará nuestra simpatía en el pasillo de las cuadrillas, a los nuevos toreros de Albacete, ciudad a la que va a ser cosa de ir pensando ponerle un apodo taurino.

La ley de los contrastes ha sido siempre una ley que ha causado grandes trastornos entre las poblaciones civiles, que ya no saben a qué contraste quedarse. Decimos esto, por que da la casualidad de que en el Parque, en su bella rosaleda, hay una fuente que no tiene ni una gota de líquido elemento que llevarse a la estatua que la adorna. Y sin embargo ayer vimos en la Fiesta del Arbol como por un caño bullía el líquido elemento, que era recogido en cántaros, botijos y ánforas, por los vecinos de aquel lugar. ¿Hay o no hay agua para las fuentes?

Mas futbol en la ciudad. Ahora el campeonato de la Copa Federación. Y por sistema eliminatorio, para que sea más emocionante. Desde luego este torneo es interesante. Y merece la pena ir a verlo, aunque los toros resten público. Y partidos interesantes los habrá y no dentro de mucho...

El lunes se inicia la Semana de la Juventud, organizada por el Frente de Juventudes. Toda una gran semana, donde los camaradas de las juventudes de la Falange han de poner de relieve su capacidad creadora y de organización. Primeros de la Juventud que se celebra en Albacete y que, estamos seguros, ha de constituir un verdadero acontecimiento en la ciudad.

La provincia también se está «metiendo» en fiestas. Varios pueblos han celebrado ya sus festejos. Pero la más importante de las fiestas que Dios envía, es la que ha de celebrarse en La Roda entre los días 28 y 30 de los corrientes. Fiestas que los rodenses llaman de Primavera. Por que a ellos, como al poeta, todas las primaveras les nace la fiesta, como un verso apasionado de su corazón.

CUENCA

Molduras para marcas

Fábrica de Valerica
C/ 41 del Pleno, 4
Cebalug y Pallás
Solicite carta

GOTAS

Oraciones por la paz

Mañana será los niños los que pidan por la paz... ¡Por esa paz que los hombres no terminan de ganar porque es siempre incompatible con el odio y la maldad! ¡Por esa paz que desean los de buena voluntad y que la Iglesia propugna cada día con su verdad que es la verdad verdadera que al final ha de triunfar! ¡Por esa paz que nos niegan los que hablan tanto de paz!

Mañana será los niños los que su lección darán a los mayores, orando bajo el manto maternal de la Virgen de los Llanos que es nuestra Madre ideal.

¡Que la Virgen los escuche puesto que ellos son la sal, la gracia y la levadura de nuestro mundo que va con su locura a un abismo tenebroso e infernal, del que sólo Dios lo puede, si ELLA lo pide, salvar!

ANANBAL

FARMACIAS DE GUARDIA

PARA ESTA NOCHE

Don Prudencio Martínez Montero, Mayor, 30.

PARA MAÑANA (Servicio de día)

Don Salvador Silvestre Al calde de Baeza, San Agustín, 7; don Juan Valcárcel García, Plaza de Mateo Villora, 12, antes Carretas, y don Antonio Solares Mendiri, Octavo Cuartero, 29, esquina Rosario.

(Servicio de noche)

Don Salvador Silvestre Al calde de Baeza, San Agustín, 7.

PARA EL LUNES (Servicio de día)

Santa Teresa, Mayor, 16; don José González Frías, Isabel la Católica, 14, antes Veleta, y don José García Carmona, Dionisio Guardiola, 30, esquina Rfos Rosas.

Mañana, concierto en el Parque

Por la Banda Municipal

Programa del concierto que interpretará la Banda Municipal de música, mañana domingo día 23 a las 12:30 de la mañana, en el Parque de los Mártires, bajo la dirección del maestro Daniel Martín.

- 1.º—L'Entrá en la Murta. M. Valenciana, Giner.
- 2.º—Alessandro Stradella, Obertura, Flotow.
- 3.º—Eva, Fantasia de la Opereta, Lehar.
- 4.º—A'Foliada, Poema gallego, Chané-Varela.
- 5.º—La rosa del azafrán, Selección, Guerrero.
- 6.º—Lope, Pasodoble, Pastor.

Mañana será

1954

Mayo 23

Domingo

otro día

El sol sale a las 4'51 horas y se pone a las 19'32 horas.

La luna sale a las 24'18 horas y se pone a las 9'12 horas.

Cuarto menguante, el día 25.

SANTORAL. Domingo V de Pascua.—Vocem. La Aparición de Santiago Apóstol. Santos: Desiderio, Epitacio, obispos; Basilio, Lucio, Quinciano, Julián, mártires.

MISA.—Del Domingo V de Pascua. Ornamentos, blancos.

Van transcurridos 143 días del año: faltan 222.

HACE 56 AÑOS

NOTICIAS DE «Eco de Albacete»

Domingo, 22 de mayo 1954:

Cultos.—Ayer comenzó el solemne novenario que a María Santísima de los Llanos dedica su piadosa asociación. Predica el canónigo señor Almonacid.

Fallecimiento.—Después de penosa enfermedad dejó de existir ayer mañana don Luis Vicen López, cura castrense. Esta tarde será el entierro.

Nuevo abogado.—Ayer juró ante la Sala de gobierno de esta Audiencia, el nuevo letrado y estimado amigo nuestro don Amado Hidalgo.

LUIS LARA GARCIA

San Agustín, 39

Talleres de muebles---tapizado y restauraciones en general

Gran variedad en tresillos y muebles auxiliares, sillones de orejas en plástico, armarios y mesas de cocina esmaltadas, muebles

camas

Fábrica de neveras de hielo metálicas

Visite nuestra exposición

TOROS EN ALBACETE

Domingo, 23 de Mayo de 1954, a las 5:30 de la tarde

Inauguración de la temporada Grandiosa novillada concurso 6 SELECCIONADOS NOVILLOS, 6

De la acreditada ganadería de D. JUAN TABERNERO, de Salamanca, para los diestros presentados por las Peñas Taurinas de la ciudad.

Félix MORALES
Pedro Gómez ALBACETEÑO
Miguel López MIGUELETE
Enrique CUARTERO
Pedro Moltó ESPARTERO II
Pepito GALLEGO
¡PRECIOS POPULARES!

Excmo. Ayuntamiento de ONTUR

En el «Boletín Oficial» de la provincia, núm. 58 del día 14 de Mayo actual, aparece edicto de subasta para el aprovechamiento de espartos de los montes de Propios de este Ayuntamiento, cosecha 1954. La subasta tendrá lugar a los veinte días hábiles siguientes del de la publicación, y las proposiciones se presentarán en la Secretaría Municipal de 10 a 13 de la mañana, hasta el anterior al de su celebración.

Ontur, 17 de mayo de 1954.—EL ALCALDE, ilegible.

Apuntes Evangélicos

POR FRANCISCO FUENTES
Canónigo de la Santa I. Catedral

Domingo quinto después de Pascua

TEXTO: En verdad, en verdad os digo: todo lo que pidiéreis al Padre en mi nombre os lo concederé. Hasta ahora nada habéis pedido en mi nombre; pedid y recibiréis, de suerte que vuestro gozo sea cumplido. Os he dicho estas cosas en parábolas. Llega la hora en que no usaré parábolas, sino que abiertamente os hablaré de mi Padre. En aquel día pediréis en mi nombre, y huelga decir que yo rezaré al Padre por vosotros, puesto que el mismo Padre os ama, porque vosotros me habéis amado y creído que yo he salido de Dios. Sali del Padre y vine al mundo y voy al Padre. Dicenle sus discípulos: Ahora si que hablas claramente y no en parábolas. Ahora conocemos que lo sabes todo y no necesitas que nadie te pregunte. ¡En esto creemos que has salido de Dios.

(San Juan 16,23,30.)

REFLEXION Y COMENTARIO: En este domingo, quinto después de la Resurrección, pórtico adecuado y preparación inmediata para la oración litúrgica de Rogativas, marcada por la Iglesia, en esta semana que precede a la Fiesta de la Ascensión del Señor. Al despedirse el Maestro de sus discípulos, les deja el gran consuelo y el arma infaliblemente eficaz de la oración. En las últimas prevenciones cuida muy bien Jesús de garantizar la promesa de que serán escuchados siempre que oren al Padre en su nombre. E indica, al mismo tiempo, el modo y las condiciones precisas de la verdadera oración.

He aquí la gran revelación y el soberano mandato. Orar, humilde, confiada y habitualmente, interponiendo los méritos de Cristo Mediador que dan a la oración su título propio y el sello auténtico de su eficacia. La oración hecha con estas condiciones logrará ser escuchada y conseguirá —en el momento preciso, fijado según los cálculos providenciales del Señor— indefectiblemente cuanto pide.

Cultos para mañana

De todas las parroquias de la ciudad, a las 6:30 de la mañana, saldrá el Rosario de la Aurora, que recorriendo las calles de sus respectivas feligresías, llegará hasta la Santa Iglesia Catedral donde se celebrará la Santa Misa a las 7; con este motivo en todas las demás parroquias, se suprime la misa de 7.

SANTA IGLESIA CATEDRAL. Misas a las 7, 8, 9, 10, 10:30, 11, 12 y 1.

Por la tarde, a las 8, novena en honor de Santa Rita de Casia, con Exposición de S. D. M.

PARROQUIA DE SAN JOSE. Misas a las 8, 9, 10, 11 y 12, celebrándose en la de 8 el ejercicio del mes de María.

PARROQUIA DE LA PURISIMA. Misas a las 8:30, 9:30, 10:30, 11:30 y 12:30.

Por la tarde, a las 8, novena en honor a Santa Rita de Casia, con Exposición de S. D. M.

Los tres últimos días ocupará la sagrada cátedra el Rvdo. Sr. don Miguel Bustamante, coadjutor de la misma.

PARROQUIA DE SAN FRANCISCO. Misas a las 8:30, 10, 11, 12 y 1.

Por la tarde, a las 7:30, exposición de S.D.M., Corona Franciscana y ejercicio del mes de María.

PARROQUIA DEL BUEN PASTOR. Misas a las 7:30, 9, 10 y 11:30.

Por la tarde, a las 7:30, Santo Rosario y ejercicio del mes de María.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE LA ASUNCION. Misas a las 8:30, 9:15, 10, 11 y 12:30.

Por la tarde, a las 6:30, Santo Rosario y ejercicio del mes de María.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DEL PILAR. Misas a las 8 y 11.

Por la tarde, a las 7:30, Santo Rosario.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE FATIMA. Misas a las 7:30, 9, 10:30 y 12:30.

Por la tarde, a las 7:30, santo rosario y ejercicio del mes de María.

DOMINICAS.—Misa a las 7:30 y 9.

Por la tarde, a las 6, ejercicio del mes de María.

M.ª INMACULADA. Misas a las 7, 9 y 11:30.

FRANCISCANAS.—Misa a las 7:15.

E. PIAS.—Misas a las 7, 7:30, 8, 8:30, 9:30 y 10:30.

Cartelera de Espectáculos

CAPITOL.—Continua de 5:30 a 1 Cohete K-1 (tolerada)

GRAN HOTEL.—Continua de 5:30 a 1 Los cuentos de Hoffmann (toleradas)

PRODUCTOR. Continua de 5:30 a 1 El último caballo y De amor también se muere (no toleradas)

ASTORIA.—Continua de 5:30 a 1 Aquel hombre de Tánger y crimen sin criminal (no toleradas)

TEATRO CIRCO.—7,30 y 11 noche Pedro Terol en «Abum de arte»

¡AGRICULTOR! VENCEJOS

para la mies de AYNA Las Cataratas

P. LODARES, 1
TINTE, 7 ALBACETE

Cupón de Ciegos

Día 21 de mayo de 1954
Número 372

Comentario del día

Las lecciones del "croupier"

Por Alfredo Marquerie

Un antiguo «croupier» ha abierto en Viena una escuela para enseñar a jugar bien a la ruleta. Tiene ya más de cien discípulos y, según informan las agencias, los casinos están alarmados porque, al parecer, los alumnos, siguiendo fielmente las enseñanzas del maestro, logran hasta la fecha éxitos sorprendentes y extraordinarios.

«Croupier» es una palabra que no tiene equiva- lente en castellano. El hombre enfundado en severa etiqueta, que lanza la bolita maléfica que tanto obse- sionaba al poeta Emilio Carrere, y con voz monó- tona repite lo de «Hagan juego, señores»... «Está he- cho»... «No va más»... aparte de necesitar una rara habilidad en el manejo de la raqueta y en el descu- brimiento de los «levantadores de cadáveres», posee una experiencia tremebunda tanto de la pasión y de la codicia humanas como de los caprichos veleidosos del azar.

Teóricamente el cero de la ruleta no puede repe- tirse más de un número determinado de veces, y la insistencia en el rojo o en el negro alcanza, según las estadísticas, un límite máximo, pasado el cual es muy difícil que se repita... Sin embargo, esas y otras teorías no alcanzan nunca categoría de certeza. Lo que no se da en cien años puede darse en un día—repite los hombres y mujeres de ojos febriles que se asoman como a un lago cenagoso al tapete verde—. Y por esa razón no se nos alcanza bien qué sistema adoptarán las enseñanzas de ese viejo «crou- pier» convertido en profesor en Viena.

Sistemas y combinaciones para intentar ganar jugando a color, a pleno, a cuadro, a caballo... hay muchos, pero todos falibles. La demostración es obvia. Si no lo fueran, la ruleta sería un artificio que no se emplearía en ningún casino. En cuanto se pu- diera hacer saltar una banca mediante el uso y em- pleo de determinadas tablas matemáticas, ¡adiós ga- nancias de los centros internacionales de corrupción!

Lo que el profesor vienés, profesor de pases y faltas, tal vez enseñe será algo así como la buena fiscalización de los nervios o el no perder demasiado la cabeza cuando se gana o se deja de ganar. Lo otro el sometimiento del albur al cálculo, es prácticamen- te imposible. Y muchos han acabado en el manico mio por intentarlo. En suma: a lo que debería dedi- carse el «croupier» es a enseñar a sus discípulos a que no se acerquen nunca a una mesa de juego.

(Colaboración de ARGOS en exclusiva)

Concurso "Día San Fernando"

Balada del campamento

Se adorna la carretera con su mosaico de gala.

Jirones de azul oscuro y remates escarlata juegan a llevar el paso con la penumbra del alba, doble fila de canciones, doble fila de esperanzas camino del campamento con la mochila a la espalda..

Llevar flechas en el pecho llevan rosas en el alma, y un afán de ser mejores les lleva por la mañana camino del campamento con la mochila a la espalda.

Unos vienen de León, los otros de Vascongadas, los mejores de Galicia otras veces de La Mancha y en la parda geografía de la ruta castellana llevan el mismo camino todos los pueblos de España.

Son sus guiones al viento los nombres de diez batallas, de Alcubierre y de Gadesa de Lepanto y de Granada; y en su caminar seguro quieren mirar con nostalgia con las glorias del pasado la grandeza del mañana.

A su paso por el valle dejan estrofas colgadas entre los álamos verdes y las sencillas acacias.

La carretera se viste con su mosaico de gala...

Esperan entre los pinos doscientas palomas blancas, doscientos hogares nuevos al borde de la mañana que sabrán de su pasado en confidencia sagrada.

¡Es tan íntima la tona de una tienda de campaña!

Ella sabe de fatigas tras de la larga jornada, ella sabe de virtudes, ella sabe de la carta que se escribía a la novia sin acertar redactarla; ella sabe que hay un pueblo que se llama Guadarrama y que Medina del Campo tiene buenos camaradas.

¡Cuántos amigos se forjan bajo la tona tensada!..

La noche se ha desplomado con sus luceros de plata, con su luna de juguete por la bóveda combada como un farol de verbena que se sale de la plaza.

Un eco de cjen retretas se sube por la montaña, lamiendo las altas cumbres con sus notas aceradas.

El brillo de las estrellas se queda de imaginaria.

¡Cuántas ilusiones duermen hasta el toque de diana!

AZOR

Hemingway en la lista negra del comunismo

Por ridiculizar a André Marty en su novela sobre España

WASHINGTON, 21.— Morris Malen, antiguo vo- luntario en la brigada in- ternacional «Abraham Lincoln», que luchó con los rojos en la guerra de liberación española, ha manifestado que el escri- tor Hemingway, estaba en la lista negra del parti- do comunista por haber caricaturizado al dirigen- te comunista francés An- dré Marty, en su novela sobre España «Por quién suenan las campanas».

Malen ha terminado su declaración ante la Junta de Control de Activida- des Subversivas para deter- minar si la citada brigada se puede considerar ofi- cialmente en la lista de organizaciones subversi- vas.—Efe.

Advertisement for 'Curso Fémima' featuring a woman's portrait and text: 'Con poco gasto... será una mujer elegante siguiendo el CURSO Fémima DE CORTE Y CONFECCIÓN...'

"El Angel de Dien Bien Fu" no es único de la historia de las enfermeras

De las heroicas enfermeras del Hospital viejo de Oviedo a Suzi Pinel, pasando por otros casos de heroísmo femenino

Por WALDO DE MIER

El "Angel de Dien Bien Fu", se ha salvado.

Y todo el mundo ha sentido una gran alegría al saber que esta heroína de la enconada guerra de Indochina no ha muerto como se pensó en principio, sino que vive y quizá, cuando se publiquen estas líneas, haya sido evacuada junto con los heridos que tan valientemente atendió, regresando a líneas francesas.

Ya conocen ustedes la historia de Genevieve de Galard-Tarraube, la bella y dulce enfermera de Dien-Bien-Fu que cayó prisionera junto con las tropas del general De Castries en el "Verdún de Extremo Oriente". Abnegada, valiente, incansable, prefirió quedarse con los heridos a ser evacuada cuando todavía los helicópteros americanos podían transportar a los heridos graves de la posición que capturaron los rojos del Vietnam.

Ahora, si regresa, le esperan los honores y las recompensas. Una vez más se demuestra que las mujeres tienen este alto sentido del heroísmo.

DEL CERCO DE OVIEDO

No es ni muchísimo menos, la primera vez que una mu-

jer ha vivido jornadas de dramatismo heroico como las pasadas por Genevieve. Recordemos a las valientes enfermeras del cerco de Oviedo, cuando en los ferocísimos ataques rojos en febrero de 1937, al ser cañoneado brutalmente el Hospital Viejo, donde se hallaban centenares de heridos, éstas, en medio del más horrible de los fuegos granadeados sobre el edificio no sólo no consintieron abandonarlo, sino que contribuyeron a salvar hasta el último de los heridos allí hospitalizados. Con su bravura dieron ejemplo a los hombres que, enardecidos con el valor de aquellas heroicas muchachas ovetenses, acrecentaron su ardor combativo.

Pasemos a la II guerra mundial.

Betty y Heddy, dos ejemplos más. En Dunquerque quedará siempre grabado en la memoria de los soldados ingleses el nombre de Miss Betty Lendersen, joven enfermera de unos dieciocho años que fue la última en embarcar, atendiendo solícitamente a los heridos cuando más rudo era el picado de los "Stukas" sobre el puerto.

Otra enfermera famosa: Heddy Wassmund, en Berlín. Entraban ya los rusos en la capital cuando Heddy, que había quedado herida en su hospital en medio de un espantoso cañoneo de los tanques soviéticos condujo hasta el refugio a todos los heridos. Precisamente el último en ser salvado por la valiente enfermera fue un capitán del Ejército inglés, prisionero en una contraofensiva

alemana. Heddy y el capitán corrieron una peligrosa aventura con los rusos, pero al fin, devuelto a los aliados el capitán, este recompensó la abnegación de su enfermera con algo eterno y duradero: su amor. Hasta dos años después de terminarse la guerra no pudieron casarse, porciones dictadas por los aliados dictadas por los aliados. Hoy viven en Londres y no hace mucho un periódico de aquella capital recordaba el hecho.

LAS "MASSACRADAS" DE MANILA

Y aquellas enfermeras del St. Paul Hospital de Manila! Muchas murieron en el bombardeo de 1941. Las que sobrevivieron permanecieron junto a los heridos hasta que las tropas japonesas conquistaron la ciudad. Continuaron prestando servicios hasta que fueron horriblemente "masacradas" en la retirada nipona de la capital filipina.

Y en el hundimiento de uno de los vapores del convoy aliado hacia Guadalcanal, por uno de los submarinos japoneses? El equipo quirúrgico de a bordo, con las dos enfermeras, se hundió con el barco cuando intentaban practicar hasta el último momento una operación. No les dio tiempo ni a evacuar al operado, pero tampoco le abandonaron. Percieron todos en sus puestos. Y ellas, las enfermeras, igualmente, asombrando con su valor.

MARY LEE, EN LA OTRA GUERRA

En un libro famoso escrito por una enfermera de la primera guerra mundial

"What a War", su autora, del ejército expedicionario norteamericano, Mary Lee, cuenta escenas de verdadero heroísmo, cuando, en cierta ocasión su hospital fue alcanzado por un cañoneo del terrible "Bertha" alemán.

El "What a War" de Mary Lee pasó inadvertido en Europa. No así en Norteamérica donde su autora ganó un premio de cincuenta mil dólares. Hoy Mary Lee es una cincuentona de pelo blanco... Pero volvió a repetir sus hazañas en la segunda guerra mundial, aunque de ésta ya no le quedó humor para escribir libro alguno glorioso las gestas de sus compañeras.

SUZI PINEL, "ANGEL DE BIRMANIA"

Y para terminar volvamos a Indochina. Y citemos el caso de Suzi Pinel, francesita, joven como Genevieve de Galard-Tarraube, a la que igualmente pudo haberse dado el sobrenombre de "Angel de Birmania".

Suzi Pinel atendió a todos los pilotos heridos que caían en territorio birmano. Fue enlace del famoso general Charles Wingate. Vivió mil peligros perseguida por el Kempei-Tai-japonés. Al fin, terminada la guerra, el comandante general De Gracy, jefe de la Comisión aliada de control en Birmania, la condecoró personalmente en Salgón. Y, aparte de las condecoraciones, le entregó el sable de un "samurai", como símbolo de la victoria total.

No es nuevo el heroísmo de las enfermeras de guerra.

La Legión de Honor al cardenal Spellman

PARIS, 21.—El cardenal Spellman, arzobispo de Nueva York, ha sido condecorado con la Orden de la Legión de Honor, concedida por el Gobierno francés con ocasión de haber sido inaugurado un templo católico norteamericano en París.—Efe.

La Anunciación, El Nacimiento, Jesús entre los Doctores..

escenas de fervor, luz, colorido y arte que todo Albacete verá en la Plaza del Caudillo el día de la Ascensión del Señor

Drama en Hollywood

Un productor de cine mata a una mujer y se suicida

HOLLYWOOD, 20.— El productor de teatro Wallace R. Parnell, de 58 años de edad, de nacionalidad británica, disparó mortalmente sobre su ex secretaria y se suicidó después, según informa la Policía.

Los cuerpos de Parnell y de la señora Berl C. Wrockson, de 34 años de edad, fueron encontrados por un conserje de las oficinas de la Wax Products Co., de la que el primero formaba parte. Parece ser que ambos disputaron por cuestión de negocios.—Efe.

Advertisement for 'Autocamiones PEGASO' and 'Las Cataratas' with text: 'AGENCIA OFICIAL', 'TINTE, 7 ALBACETE'

Advertisement for 'Emilmat' hair dye with text: '¡Preciosos! y de color natural quedan sus cabellos con NUEVA FORMULA MIXTURA Emilmat 12 TONOS'

Advertisement for 'ACERO INOXIDABLE' with text: 'Compramos chatarra Apartado, 10.015. Madrid.'

Advertisement for 'AVIOL MASVIDAL' with text: 'Vuestros aves no morirán usando AVIOL MASVIDAL'

La provincia al habla

ALBATANA

Festividad de San Isidro

Organizados por la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos, se han celebrado diversos actos civi-

co religiosos en honor del patrón de los agricultores españoles, San Isidro Labrador. A las ocho y media se iniciaron éstos con una solemne procesión del Santo con el recorrido de costumbre y en las afueras de la población en un arco levantado al efecto, se procedió a la ofrenda de frutos y a la bendición de los campos. También ha desfilado en esta procesión la Virgencita de Fátima, pues con motivo del Año Santo Mariano se está celebrando desde el día 13, una peregrinación domiciliaria en todo el vecindario que no tiene solicitud, donde diariamente queda entronizada para su culto y veneración correspondiendo en el día de hoy a doña Josefa Vera Barba.



El día de la H. O. A. C.

Las juventudes obreras de Acción Católica han celebrado con un acto público el día de la H. O. A. C. Dicho acto ha tenido lugar en el local de las juventudes de Acción Católica a las doce y media de la mañana del día 16. Fueron invitados al acto todos los jefes de empresa. El arcipreste y cura párroco don Pedro Gutiérrez presidió el acto y con él los consiliarios de las distintas Ramas de Acción Católica, el presidente de la H. O. A. C. y los conferenciantes.

Primeramente habla el presidente Domingo Lozano que expone en líneas generales la doctrina de la Encíclica Rerum Novarum para deducir que la paz social—se conseguirá plenamente—cuando se implanten las soluciones que propugnan las Encíclicas.

Le sigue en el uso de la palabra el joven obrero Francisco Camacho que explica la ruta que se propone seguir la H. O. A. C., que no es otra que conquistar para Cristo el mundo del trabajo.

El joven Blas Bello diserta sobre el tema «nuestra ruta» y dice que la H. O. A. C. pretende la salvación de todo hombre trabajador.

Barnabé Montero dice que han querido celebrar el día de la H. O. A. C. coincidiendo con la fecha de la publicación de la Encíclica «Rerum Novarum» de León XIII.

El consiliario reverendo cura don Antonio Gómez habla en último lugar y con unas emocionadas palabras explica los principios católicos donde deben tener su base las relaciones entre los patronos y los obreros, con la mirada puesta en que todos somos hijos de un mismo Padre celestial que ha de juzgar nuestros actos para castigarnos o darnos el premio merecido.

El reverendo arcipreste y cura párroco don Pedro Gutiérrez cerró el acto con unas sencillas y elocuentes palabras.

Todos los oradores fueron muy aplaudidos.

CORRESPONSAL

co religiosos en honor del patrón de los agricultores españoles, San Isidro Labrador.

A las ocho y media se iniciaron éstos con una solemne procesión del Santo con el recorrido de costumbre y en las afueras de la población en un arco levantado al efecto, se procedió a la ofrenda de frutos y a la bendición de los campos. También ha desfilado en esta procesión la Virgencita de Fátima, pues con motivo del Año Santo Mariano se está celebrando desde el día 13, una peregrinación domiciliaria en todo el vecindario que no tiene solicitud, donde diariamente queda entronizada para su culto y veneración correspondiendo en el día de hoy a doña Josefa Vera Barba.

Otro día daremos la información que corresponde al interés con que ha sido acogido por el vecindario estos actos de devoción a la Virgen.

Terminada la procesión, se celebró la Santa Misa, que fue oficiada por nuestro párroco, don Manuel Martínez López y cantada por el Grupo de Jóvenes de A. C. y de la Sección Femenina, presidiendo el Cabildo Sindical y demás autoridades locales, cuyo templo ya resultaba pequeño para el numeroso público y fieles en el congreso. Las virtudes del Santo fueron exaltadas por el referido párroco en un elocuente panegírico.

A las once y media se celebró la competición de carreras en sacos en la que tomaron parte ocho corredores, siendo vencedores Jesús Ochoa Tobarra y Cristóbal Sarrión Pérez, el primero con premio de 15 pesetas y el segundo con 10. Se hace constar que el premio era único de 25 pesetas, distribuyéndose de esta forma a solicitud de los referidos corredores.

Por la tarde, a las cuatro, se celebró también una animadísima carrera de bicicletas, resultando vencedores Santiago Castillo García, Francisco Martínez Toral y Ángel Cano Ortiz, que obtuvieron los premios establecidos de 50, 30 y 20 pesetas, respectivamente.

A las seis, tomaron parte los competidores de bolea entre solteros y casados, despertando el interés propio entre los contendientes, cuyo resultado fué ventajoso en este caso para los casados, los que recibieron como premio 50 pesetas.

A las siete, en el Parque del Generalísimo, tuvo lugar la exhibición de bailes regionales tomando parte el grupo de Jóvenes de A. C., cuya singular belleza y méritos artísticos pusieron de relieve una vez más ante el numeroso público allí congregado, que premió con incesantes aplausos durante su actuación y que podemos resumir como broche final de los actos del día.

Nuestra felicitación por ello a todos los que han intervenido de una forma personal y directa para el mejor éxito de esta fiesta y muy especialmente también a nuestro amadísimo párroco y asesor eclesialístico de la Hermandad Sindical.

CORRESPONSAL

LIETOR

Consagración de una nueva Parroquia

Casablanca ha vivido el día más importante de su existencia, celebrando solemnemente la apertura al culto cristiano de la iglesia de Nuestra Señora de Lourdes, cabeza de la nueva parroquia que S. E. R. Arturo, obispo de Albacete, ha consagrado y bendecido, oficiando la Santa Misa con que se ha iniciado el culto y nacimiento de la nueva feligresía.

El pueblo de Liétor se ha asociado en esta fecha memorable al regocijo de esta pedanía, que surge pujante a la vida espiritual por la voluntad de sus moradores y el tesón de un hombre que lleva en el corazón a su patria chica.

Numerosos arcos se levantan desde la entrada de la aldea hasta la iglesia, dando la bienvenida a nuestro prelado doctor don Arturo Tavera Araoz, que a su llegada es acogido con grandes muestras de alegría, siendo saludado por las autoridades y vecinos de la aldea.

Las colgaduras lucen por doquier y todos los vecinos lucen sus mejores galas en esta mañana de primavera.

Llegados a la iglesia, S. E. R. penetra en ella, permaneciendo la muchedumbre estacionada a su alrededor, hasta que la misma es consagrada y bendecida por el exterior e interior, penetrando seguidamente los fieles e iniciándose la Santa Misa.

S. E. R. en sentida plática analiza la importancia que para Casablanca supone la creación de esta nueva parroquia bajo la advocación de Nuestra Señora de Lourdes, lugar de recogimiento y devoción en las alegrías y adversidades de todos sus feligreses, puesto que desde el nacimiento hasta llegar a la

última morada, han de quedar unidos por indisolubles lazos.

La mayoría de los moradores, recibieron la Sagrada Eucaristía.

Terminada la Santa Misa, S. E. R. inició el regreso, impartiendo su bendición a los fieles.

CORRESPONSAL



Relevo de cargos sindicales

Hace unos días fueron renovados los cargos sindicales del Cabildo de la Hermandad de Labradores y Ganaderos. Este relevo no ignifica en modo alguno disconformidad con los que hasta fecha vinieron laborando eficazmente desde esos puestos, sino simplemente una renovación, con agradecimiento de servicios, para continuar la obra de nuestra Revolución Nacional Sindicalista.

Así lo manifestó públicamente el camarada jefe local del Movimiento al darles posesión, por delegación de delegado provincial de Sindicatos. En el acto, sencillo como requiere nuestro ideal y estilo, dió posesión al jefe de la Hermandad, Pedro López Cuenca, al jefe de la Sección Económica, Luis Sanz Bordera y al jefe de la Sección Social, Francisco Vizealno Real.

En la misma sesión fueron leídas y aprobadas las cuentas del ejercicio anterior; se dió cuenta de la nueva tabla de salarios para el campo, tratándose además de un plan de trabajo que la Hermandad se propone llevar a efecto en un futuro inmediato, cual la creación de una Cooperativa del Vino; un almacén de abonos y otro de granos; una almazara; un molino de pienesos y la adquisición de trilladoras, tractores y diversa maquinaria agrícola.

Entre todos los sindicatos pertenecientes a la Hermandad reina, ante tan loables propósitos y gestiones ya iniciadas, gran entusiasmo.

HUERTA

Fuenteálamo

Elecciones sindicales

El pasado día 16 de los corrientes, a las once treinta horas, en el local de la escuela de niños número 2, bajo la presidencia del delegado local de Sindicatos y jefe de la Hermandad de Labradores y Ganaderos, don José Pedro Carchano García, con asistencia de las autoridades locales y asesor religioso de esta Hermandad, después de prestar juramento en forma, tomaron posesión de sus cargos los componentes del nuevo Cabildo Sindical y jefes de grupo de las diversas actividades, que han resultado elegidos en las últimas elecciones; deseándoles desde estas columnas toda clase de aciertos en el desempeño de la misión que desde este momento les ha sido encomendada.

CORRESPONSAL

La Virgen del Rosario, La Virgen de Fátima nuevamente atraerán vuestras miradas y os recordarán sus mensajes y promesas

ALCARAZ

Magna peregrinación al Real Santuario de Nuestra Señora de Cortes

Como ya se anunció el día 30 de mayo se congregaron en el Santuario de Cortes, miles de fieles, que movidos por una devoción arraigada hacia la Señora, tratarán de este modo de honrarla en este año dedicado a ella y que será sin duda de bendiciones y gracias para el mundo entero y especialmente para nuestra Patria que es la nación mariana por excelencia.

Son ya muchos los pueblos de la provincia, de Ciudad Real y de Jaén los que han prometido asistir a este acto, que será el mayor acontecimiento religioso de la provincia y afianzamiento de la fe de la Mancha y de la Sierra que unidas en lazo de una ilusión, cantarán a la Virgen Morena que se encuentra aveciñada al pie de esta sierra alcazareña como mensajera de llanos y señora de alturas, para ser como dice el poeta:

Dicha, premio, luz y aurora de estos pueblos que son tuyos de estos pueblos que te adoran como el iris de esperanza, que promete la bonanza, sobre un ancho acerbo mar.

Presidirán estos actos los Excmos. señores Obispos de Toledo y Albacete, gobernadores

civiles de ambas provincias y autoridades provinciales, de Alcaraz y pueblos de esta región.

La Santísima Virgen será llevada a la ciudad el día 21 para celebrar en la parroquia de la Santísima Trinidad un solemne novenario de preparación, en el que predicarán los sacerdotes de este contorno. El día 30 por la mañana será llevada al santuario para recibir allí el homenaje de miles de fieles que vendrán con el mayor entusiasmo a pedirle a la Señora, que es administradora de los tesoros del cielo.

A las diez y media hará su entrada la Imagen en el Santuario para cantar después los típicos «mayos», canción del siglo XVI, que fue compuesta para esta imagen de Cortes, seguidamente se dará una solemne Misa pontifical. La Santísima Virgen lucirá en esta fiesta el manto que le fué regalado por Felipe II en la visita que hizo a este santuario.

El Excmo. señor Cardenal Arzobispo de Toledo ha concedido trescientos días de indulgencias plenarias a todos los que asistan a estos actos.

CORRESPONSAL

VIANOS

Posesión de los nuevos mandos sindicales

Fué un día de júbilo para este pueblo el de la festividad de San Isidro.

Cumpliendo una circular de la Junta Provincial de Elecciones Sindicales, habían de posesionarse de los cargos, para los que fueron elegidos el jefe de la Entidad, y los jefes de la Sección Social y Económica y vocales de las mismas.

A las nueve de la mañana se reunieron en el salón de actos de la Delegación Sindical Local, todos los componentes de las Secciones Social y Económicas y autoridades locales, bajo la presidencia del jefe local del Movimiento que dió posesión de sus cargos, al jefe de la Entidad, camarada Gabino Flores Flores, jefe de la Sección Económica, camarada Ignacio Navarro Navarro y jefe de la Sección Social, camarada Nicolás Valero Castedo, así como a los vocales de las mismas.

Seguidamente y en elocuentes palabras, llenas del mejor espíritu falangista, exhortó a todos a que cumplan con celo la misión que se les confía esperando—dijo—que así lo harán, conociendo sus virtudes

personales y su espíritu nacional-sindicalista. Agradeció a los que cesan, los servicios prestados a la Organización Sindical, esperando de ellos que sigan trabajando con el mismo entusiasmo.

Terminado este acto dentro del mayor entusiasmo, todos los asistentes se trasladaron a la ermita, donde se venera la imagen del Santo Patrón para asistir a la procesión y función religiosa en honor del mismo.

El cortejo iba precedido de diez parejas de niñas vestidas de manchegas, al frente de las cuales iban las maestras nacionales, doña Elías Moreno y doña Pilar Lueta.

Celebrada la procesión al Santo, a la que asistieron casi la totalidad del vecindario, y en la que los labradores se disputaban las andas del mismo, se celebró la Santa Misa a cargo del consiliario de la Hermandad, don Juan Ángel Rodenas. Al terminar, las niñas fueron depositando en las andas de San Isidro, cestas con productos del campo, que después fueron repartidos por el señor cura a los pobres de la localidad.

A las doce, se celebró el concurso de arada, fueron premiados los concursantes, Angel Moreno Rodríguez, Luis García Reboloso y Jesús Moreno Muñoz.

Por la tarde, a las cinco, tuvo lugar el concurso de bolea siendo miembros del jurado, los camaradas, Patricio Navarro, Romualdo Valero, Angel González, Alejandro Sánchez Moreno y Emilio Baezas premiando a los concursantes. Juan Sánchez Moreno, Ricardo Prefel Cabe-

(Pasa a la pág. QUINTA)

“Ferias y Fiestas de Primavera”

La Roda

Atracciones, Fiesta literaria, cabalgata, futbol, corridas, tiradas de pichón, fiesta infantil etc.

Del 27 al 30 de Mayo



Con la Virgen del Rosario...

Por tercera vez, en este memorable mes de mayo, nuestra Patrona la Santísima Virgen del Rosario, inicia su jornada, que resulta más triunfal y apoteósica, si cabe, que las anteriores, más perfecta, en su improvisada organización, si se quiere, más altares, más flores, pero idéntico entusiasmo, el mismo fervor... porque todos los vecinos de Hellín la quieren, respetan y veneran, con la misma intensidad.

En la calle de Algarra, muy pintoresca, nos pone un nudo en la garganta, el entusiasmo desbordado y los vivas de las viejas y vecinas, que les sale del alma... lo que obliga al Padre Lázaro, (como allí le llaman) a pronunciar una de sus más bellas e improvisadas pláticas, de las muchas que salen de sus labios durante todo el largo recorrido de la procesión...

Y la Virgen sigue su marcha derramando el oro de sus consuelos y la miel de sus bendiciones a la muchedumbre que, llena de entusiasmo, la sigue... Ahora va sin corona pues un ligero accidente, en la angostura de una calle, obligó a ello, pero, como dice don Lázaro, es porque la Virgen así ha querido que suceda, para entrar en el típico y pobre Cerro Barbudo, con mayor humildad y recibir allí a corona de corazones que se le ofrece...

Y ya está la Virgen recorriendo el Cerro Barbudo, llevando, como dijo un poeta, «el manso sosiego a las almas vencidas, y un rayo de esperanza y un beso de ilusión a las vidas oscuras, desgraciadas...» ¡Con qué alegría y complacencia se recibe a la Virgen por estas calles! ¡Qué sensación de unidad, de amor, de paz y de convivencia, lleva la Virgen a su paso!

Por fin, llegamos a las calles céntricas y los mismos obsequios para la Virgen, colgaduras, altares, flores, respeto, entusiasmo y fervor, con la maravillosa sorpresa de la calle de Barba-Roja, en cuyo primer trozo, comprendido entre las casas de los señores Tomás y Rodenas, la Virgen pasa por un túnel formado con ricas telas, espléndidamente iluminado y lleno de flores, un verdadero altar de arte y buen gusto, y ante magnífico altar, la voz de Lázaro, velada por la emoción, no sabe cómo agradecer, a los buenos vecinos, esta prueba de amor, entusiasmo y cariño, por la Reina de Hellín...

Y son más de las doce de la noche, cuando la Virgen llega a su Santuario y, entre un gozoso repique de campanas, escucha los últimos vivas y plegarias, de esta jornada realmente memorable...

Coplillas de actualidad

La subasta del Casino por técnico fue anunciada, que sólo olvidó una ley sobre las cosas usadas...

Se ruega a la Directiva del Casino "que lo es", que sin subida de precio sirvan al socio café...

Es de Murcia, Camarillas, según nueva geografía, Camarillas para Murcia es lo que será algún día...

Están demostrando ser contratistas diligentes, con sus técnicos-obreros de Tóbarra y de Albacete...

Dijo nuestro gran Machado: "Despacito y buena letra que el hacer las cosas bien importa más que el hacerlas"

VIANOS

(Viene de la pág CUARTA) zuelo y José María Navarro Serrano.

A las siete, se celebró el concurso de tracción de cuerda y después de tres pruebas consecutivas, resultaron vencedores, José María Navarro Serrano, Antonio Navarro Sepúlveda, Juan Sánchez Moreno y Angel Garrido Valero.

Por último se celebraron las carreras de sacos a cargo de varos niños, premiando se a todos los que tomaron parte en la misma.

No pudo celebrarse función de cine por averías en la línea de alta tensión.

Y como nota simpática y de verdadera hermandad, hemos de resaltar el acuerdo unánime de todos los que tomaron parte en los concursos de reunirse, vencedores y vencidos y con el producto de los premios, cenar todos juntos.

CORRESPONSAL

¡AGRICULTORES!!

Torpedos

Granifugos

Contra el pedrisco

Las Cataratas

P. LODARES, 1
TINTE, 7 ALBACETE

DEPORTES

Partidos y pronósticos

No vamos a presumir de profetas. Pero tenemos la obligación de comentar los partidos de mañana, en todas sus fases, y a ello vamos. Así pues, nuestra opinión sincera es como sigue:

Copa de S. E. el Generalísimo

Partido interesante el que ha de disputarse en Madrid. Después de lo ocurrido en Santander, todo es posible, sino en Granada, al menos en Madrid. Nuestra opinión es que el Real Madrid sacará adelante la eliminatoria, como asimismo el Sevilla, el Valencia, y ya veremos si se puede decir lo mismo del Barcelona, que ha de trabajar mucho en San Mamés para pasar a la fase siguiente.

Promoción a I División

Aquí las cosas parece que tienden a complicarse. Después de los últimos resultados no conviene confiarse lo más mínimo. El Jaén juega en Alicante, donde si repite su hazaña del pasado domingo, va a conseguir despejar su futuro. El choque Baracaldo-Lérida es la clave de la jornada. Si el Lérida logra mantenerse en plan de líder, va a ser difícil despojarlo de sus posibilidades. Y en cuanto al Málaga-Osasuna, aunque votamos por el triunfo de los malagueños, no perdemos de vista al Osasuna, que como es lógico procurará mantenerse en la División de honor.

Copa Federación Murciana

Mañana se inicia este torneo. Participan en él equipos de las más diversas condiciones. Junto a la III División, los de la Regional. La diferencia de clase y posibilidades, es pues notable. Examinemos los encuentros en los que han de participar los equipos de la provincia.

Damos el triunfo al Albacete sobre el Molinense. Y esperamos que sea por abultado tanteo, hasta el extremo de que permita ir al partido de vuelta con el ánimo tranquilo. El Almansa se las verá con el Yeclano en La Gloria. Mala papeleta para el Almansa, pues el Yeclano es equipo de grandes cualidades. Lo mismo le decimos al Maestranza, a quien le auguramos un feo porvenir ante el Hellín. En resumen: triunfo de los equipos de III División, a no ser que las imponderables y esas cosas raras del fútbol nos vengán a demostrar lo contrario.

Las Apuestas Benéficas

16 boletos más aproximados en Albacete en la 33 jornada

En la jornada 33, penúltima de la temporada actual de las Apuestas Benéficas, el resultado fué muy parecido al de la anterior. La que ni a no tuvo grandes sorpresas y aunque el número de acertantes ha sido respetable las ganancias no han estado muy mal, repartiéndose a cerca de catorce mil pesetas los máximos acertantes y a seiscientas y pico los más aproximados, de trece acertados.

El fondo de premios, que se elevó a 2.527.574,5 pesetas se lo han distribuido, la mitad exacta para los de catorce acertados, provisionalmente 92 boletos a 13.736,70 pesetas cada uno; y el otro millón y cuarto para los de trece acertados, provisionalmente, 1.966 boletos a 642,30 pesetas cada uno.

A la Delegación Provincial del Patronato (doade ha quedado expuesta la lista provisional esta mañana, terminando el plazo de reclamaciones el próximo martes, día 25) corresponden 16 boletos más aproximados de trece acertados. Los números 285.705, 286.182, 286.340, 287.243, 287.972, 288.756, 289.984, 290.074, 292.112, 292.419, 292.552, 294.037, 395.749, 295.976, 297.801, 298.754.

Anuncios por palabras

TRITURADORES-CERNEDORES, Filtros-prensa, machacadoras, hidro-extractores centrifugos, motores, compresores, reductores velocidades, bombas de membrana y vacío, INDUSTRIAS SEGUI, Lepanto, 23, VALENCIA.

MAQUINAS de punto, Industrias González. Últimos modelos. Sistema patentado, Olivar, 14, Madrid. Teléfono: 39-02-23. Representante con exposición en Albacete: Sr. Simarro, Saturnino López, 14, ¡¡Grandes facilidades!!

VENDO CASA céntrica, 180 metros. Desahogado bajo y principal. Razón: Concepción, 36.

INTERESA REPRESENTANTE PARA MAQUINARIA. Escribiri: Publicidad Artist. Oquendo, 10, San Sebastián.

VENDERIA CASA situación muy céntrica, construcción moderna, tres pisos, uno libre, informe en esta Administración.

HIJOS ALVARO ESCRIBANO venden, alquilan los dos más céntricos edificios, dos plantas, viviendas destinadas comercios. Informes: Ramiro Escribano, Motilla del Palancar (Cuenca).

Los compromisarios designarán la terna para presidente

Fueron propuestos los señores Escrivá, López Galiacho y Rodenas

Como nuestros lectores saben el pasado día 18 se celebró en el domicilio del Club la anunciada reunión de compromisarios del Albacete Fútbol Club para elegir nuevo presidente de la entidad deportiva, después de la dimisión en pleno de la Junta Directiva.

La asamblea quedó enterada de la labor efectuada por la Junta dimisionaria así como de su halagüeño balance económico, por todo lo cual los miembros de la citada Junta recibieron muchas felicitaciones.

Inmediatamente después se procedió al examen de la cuestión más importante que motivó la convocatoria: elección de nuevo presidente.

Varios señores comprometidos hicieron uso de la palabra para exponer sus opiniones sobre este particular, entablándose el consiguiente debate, tras el cual se llegó a un acuerdo. Este acuerdo consiste en la formación de una terna en la que figuran tres prestigiosos nombres de nuestra ciudad. La citada terna quedó constituida por los señores Escrivá, presidente dimisionario, doctor López Galiacho y don Antonio Rodenas, ilustre abogado.

Inmediatamente después dieron comienzo las gestiones oportunas para comunicar a los referidos señores este acuerdo de la Asamblea de Compromisarios, gestiones sobre las que informaremos más detenidamente a nuestros lectores, tan pronto como tengamos noticias más concretas sobre el particular.

Pizarra

Copa de Su Excelencia el Generalísimo CUARTOS DE FINAL

Español-Sevilla
Valencia-R Sociedad
Madrid-Santander
At. Bilbao-Barcelona

PROMOCIONA PRIMERA DIVISION

Héroles-Jaén
Baracaldo-Lérida
Málaga-Osasuna

Copa Federación Murciana

OCTAVO DE FINAL
Monóvar-C. D. Eldense
Villena-Jumilla
U. D. Eijeno-Alicante
Almansa Yeclano
Hellín-Maestranza
Atlético C. F. Cartagenera
Albacete-Molinense
Miaera Eche.

El A. 42

TORERO DE NUEVO ESTILO, CON VALOR, ARTE Y MANDO

Tractores "DEUTZ" de aceite pesado

(Primera marca alemana en motores a gas-oil) Tipos de 15, 30, 42 y 60 H. P.—De ruedas de goma y oruga.

Distribuidores oficiales para Castilla la Nueva y Albacete: CASA ATIENZA ARANJUEZ y OCANA (Madrid) (Toledo)

No adquiera un tractor sin ver esta marca o informarse de cualquiera de sus innumerables poseedores. Servicio de coches-taller con Ingenieros-técnicos y herramienta de la propia fábrica de Colonia.

Adquiriendo un tractor "DEUTZ" tendrá:

Una primerísima marca, un servicio de repuestos eficiente y un servicio de técnicos de la misma fábrica alemana a su disposición, en todo momento y lugar que lo necesite.

AGENCIA Y EXPOSICION EN ALBACETE: LAS CATARATAS Tinte, 7

NEXALIA

Polvos de talco y locción
lo mejor para el aseo personal

NEXALIA

DISTRIBUIDOR PARA ALBACETE.

Cristóbal Picazo Real

Concepción, 5.—Bajo

ALBACETE

(PARENTESIS EN LA CIUDAD)

Hace ya tiempo que los aldeanos se quedaban un poco turulatos cuando el notario les decía que lo más conveniente era que hiciesen testamento nuncupativo. Ellos insistían en aquello «del uno para el otro». Hoy se han acostumbrado al testamento abierto y — como buenos recelosos — lo otorgan a muchos kilómetros de su residencia. (Cuanto menos moscas, mejor). Los testamentos son cosa muy seria y muy secreta, como los almudes, los celemines y las fanegas. (Para los causahabientes, claro, que ya vendrá el tumulto de los pleitos).



He asistido en la ciudad a muchos otorgamientos y, después de ellos, a bastantes polémicas entre los conyuges. «Que tú quieras más a tus sobrinas que a las mías». «Que el Fulanico es un gandul, que lo que quiere es vivir sin trabajar». Frases de este corte, a montones por las escaleras de la notaría. (Un cierto castigo por no tener hijos).

Da miedo asomarse a ciertas últimas voluntades. A la mayoría de éstas no las preside la serenidad. Siempre entra en ellas alguna ofuscación, algún capricho. Allí cada esqueleto con sus remordimientos.

Hay en la ciudad herencias (sin haber pasado todavía por la oficina liquidadora de Derechos reales) procedentes de ninguna clase de testamentos, ni escrito ni oral. ¿Buen caudal relictivo? Adelante. ¿Pobreza? Mala suerte. Se hacen cosas inservibles pero obstinadas en estar siempre presentes. Nada ambiciosos, nos hubiéramos contentado con un modesto legado consistente en un rótulo: «Perezas, no». — F. DEL CAMPO AGUILAR.



Triunfo de Julio Aparicio con los bravos toros de Bohórquez

Pedrés -sin suerte con el estoque- fue muy aplaudido

MADRID. (Crónica de nuestro corresponsal taurino, especial para LA VOZ DE ALBACETE).

Esta tarde sí que hemos visto de verdad una corrida de toros, en el más estricto sentido de la expresión. Los seis ejemplares enviados por don Fermín Bohórquez han demostrado a lo largo de los tres tercios lo bien encastados que están. Han tenido todos una bravura «extra», una bravura cómoda, por lo noble, sin ese genio que otros

toros suelen sacar y que hacen imposible el toro repesado. El más flojo, el primero de Aparicio, y los mejores, el primero de Posada: «Cajonero» negro zaino, num. 107, y el segundo de Pedrés «Andamoncho» también negro zaino y marcado en los costillares con el num. 93. Aunque destaque a estos dos toros, los restantes tampoco han tirado una cornada y no han tenido dificultades.

Julio Aparicio —de azul y oro—, en el primero de la tarde, que tomó tres varas con alegría y que llevaba cogiendo la «yellota» del pitón derecho ha estado muy pues to. El animal era flojo de remos y el público no deja que Aparicio le brinde la muerte. La faena es a base de muletaos suaves, templando mucho para que el toro no se derrumbe. Muletazo de castigo no hay más que uno de pecho, marca de la casa. Vienen seguidamente unos adornos y remata de una entera tendida y descabello a la primera. Saluda desde el tercio correspondiendo a una nutrida ovación. Cuando salta el cuarto a la arena no deja intervenir a los peones y lo sujeta llevándosele a los medios y dando allí unos lances por verónicas clásicas que levantan un estallido de palmas. Al toro no permite Julio que le de un capotazo nadie. Al salir de la primera vara hace un quite garboso y ceñido por chicolinas; las palmas vuelven a sonar muy fuertes. Recarga la res en la segunda reunión con los de a caballo y pide el cambio el espada. Un sólo palo en los lomos de «Defensivo», negro y brago, y vuelve Aparicio a pedir el cambio de tercio. El toro está algo «crudo». Pero a Julio, torero de enormes facultades y lidiador completo, ha recurrido a su muñeca para quebrantar al animal en unos doblones por bajo que han dejado al de don Fermín en lo justo. Pases de redondo citano desde lejos y aguataando siempre, y templando, y mandando que ha resultado sencillamente maravillosos. Se echa la muleta a la izquierda y se acaba de convergerle por lo visto el «son» de la res por ese pitón, volviendo la muleta a la derecha que juega de nuevo estupendamente. Adornos vistosos. Mollae de rodillas. Piden ya la oreja. Se perfila la oreja y clava todo el acero en la misma cruz tirando se bien. El hicho como todos los de esta tarde, tarda en doblar porque su casta, su buena casta, les impide renunciar a la pelea aun heridos de muerte. Dobla al fin. Una oreja; la otra y dos vueltas al ruedo entre el entusiasmo y beneplácito de todos. Julio Aparicio —el Josefíto

madrieno, como le ha llamado el «Rouquillo»—, ha redondeado una tarde triunfal haciendo quites muy buenos y dirigiendo la lidia muy bien hasta con ese poquito de picardía para que la res se de cuenta de que esta lidia de bien.

A Juan Posada le ha salido seguramente el mejor lote de la tarde, dentro de lo pareja que en bravura y nobleza ha salido esta corrida. En su primero, francamente fatal ha resultado su actuación, extremadamente medrosa por lo que se ha ganado la gran bronca de la tarde. Intentó sacarse la espina en el quinto y pidió apresuradamente los cambios de tercio. La faena con momentos verdaderamente toreros y brillantes ha perdido categoría por lo desligada. Un pinchazo aliviándose lo suyo, y una entera caída terminan con la vida del noble animal. Parada recoge la montera —ha brindado al público—, y escucha una ovación. Este torero está muy desconfiado y se acuerda mucho todavía de la cornada de Sevilla, lo cual es perfectamente natural, pero el público no se suele fijar en estas consideraciones.

A Pedrés —de lila y oro—, no le han ido bien las cosas esta tarde. Los malos mengues han estado toda la tarde envueltos en su capote y en su muleta prodigiosa. Esquivas dicen que es la suerte y Pedrés es el primero que puede decirlo con toda la razón. ¿Es qué ha estado mal?; no señor, ni mucho menos; sí le han aplaudido durante toda la tarde y no ha habido nadie que le haya chillado! Entonces, ¿qué ha pasado?, pues francamente no me lo explico. Esta tarde parecía Pedrés fatigado —el viaje de ayer fue mucho viaje— y se le veía en inferioridad física. Pero por eso no ha estado abúlico. Al contrario. Ha ta ha hecho un quite precioso que ha levantado una fuerte ovación. Sus faenas de muleta han tenido quizá falta de continuidad, pero los pases han sido apretados y sacándose al toro como él sabe pero no ha llegado al público, y al final de ellas sólo ha habido, eso sí, pero es poco para Pedro—muchas y continuadas palmas. Pedrés no ha redondeado el triunfo absoluto en esta feria, pero a través de sus actuaciones ha demostrado muy cumplidamente que es un torero, un muletero, verdaderamente de excepción.

Emilio Herrero (hijo) ha bregado otra vez muy bien, y ha puesto dos pares —cada uno por un pitón, soberbios; sacándose los palos de la faja, levantando los brazos y dando el pecho.

J. ALARCON CANDEL

Nuestro plebiscito novilleril

Continúan llegando a nuestra Redacción boletos para el plebiscito que ha de determinar, quién será el novillero albacetense que lidará un novillo en el espectáculo «Una corrida antigua en la época actual. Ayer y hoy del toro», de los cuatro candidatos que a ello aspiran.

El lunes a la una de la tarde quedará cerrado el plazo de admisión de boletos y haremos público el fallo. El novillero triunfador, como hemos dicho, toreará un ejemplar en la lidia ordinaria del citado espectáculo. Hasta este momento, la marcha de nuestro concurso determina los siguientes resultados:

Baltasar Martínez «Macheguito», 267 votos; José Giménez Montero, 127; Paquito Lorca, 58, y Emilio Redondo, 11.

La novillada concurso de mañana

Interés por la corrida inaugural de la temporada

Como venimos anunciando mañana se inaugurará la temporada en nuestra Plaza. Y existe gran interés por presenciar esta original corrida, en la que seis diestros locales harán el paseillo para desahogar otros tantos novillos de D. Juan Cobaleda, de Salamanca, ganadería de gran prestigio por su reconocida casta. Las Peñas taurinas de la ciudad presentan a seis matadores, que competirán en el ruedo para hacerse acreedores de la repetición. Para ello, el público escribirá en el dorso de la localidad el nombre del novillero que a su juicio lo merezca, y, realizado el escrutinio, el ganador, o ganadores volverá a actuar en nuestro caso, si su triunfo es destacado. En sucesivas novilladas irán saliendo novilleros que en un futuro próximo tendrán la oportunidad de formar parte de carteles de más categoría. Así pues, el festejo de mañana promete ser muy interesante, ya que los seis diestros pondrán de su parte cuanto les sea posible por agradar; pues en ello puede radicarse su porvenir.

Los precios establecidos para admirar a Félix Morales, «Albaceteño», Miguetele, Enrique Cuartero, «Espartaco II» y Peplito Gallego, son francamente económicos, por lo que sin duda, nuestra Plaza registrará mañana una gran entrada.

PLEBISCITO TAURINO DE LA VOZ DE ALBACETE VOTO A FAVOR DEL NOVILLERO..... Albacete, mayo 1954 (Firma)

La importancia de llamarse Pedrés

A don Francisco Sánchez Silva, aficionado de solera

Decía Meloja, querido don Paco, después de las corridas del pasado San Isidro, que Pedrés era un «caso». Lo lanzó Curro con despreocupado aire de tímido madrileño, sin barruntar hasta qué punto había puesto su índice en la laga. Es Pedrés, ciertamente, un caso de estudio. Estudiándolo, corroboramos que la ciencia taurina coincide con la filosofía. Ortega y Gasset, tiene escrito un ensayo sobre Paquirio, en el que expone su «teoría de la lidia», y bajo este título profesó una conferencia Millán Puelles en nuestro Circolo Taurino. Los dos Ortegas —el filósofo y el torero— pasean su amistad por Europa. A catedrático de Filosofía ha llegado el hijo de Paulino Pérez, el lidiador «Peletes», en fin, aunque de secano, fue Rafael Guerra.

Por la vertiente del arte, hallamos adyacente la literatura. Muchos bellos libros se han escrito sobre los toros —y los que se escribían—. No en vano —lo anecdótico explica a veces cosas profundas— fueron íntimos de Belmonte, nada menos que Valle-Inclán y Pérez de Ayala.

Hemos de concluir, pues, que el toro «es una cosa seria». Lo aseguró Manolete, aunque hacía falta su aseveración oral. Lo había dicho ya con su muleta, como antes de él Belmonte y después de él Pedrés! Lo demás, es sólo ganas de divertirse.

Claro que nos parece perfectamente que las gentes acudan a las plazas alzaprimadas por la diversión, porque la Fiesta es —también— espectáculo. Mas cuántos no advertirán nunca lo que una corrida tiene de rito español ante la Muerte!

Y... ¿qué le decía yo, querido don Paco? Después de describirle la mayestática faena de Pedro en las Ventas a su primer ñáñez, le expuse mi criterio, que avaló con el suyo, y nos separamos en absoluto con formas. Me alegró de veras la coincidencia con el

clonado de tantos quitates. La faena pedresina que tuvo el placer de contarle, amigo mío, merece meditado capítulo aparte, que para en breve le prometo. Ahora no quería más que contestar la pregunta vociferante de muchos, demasados, aficionados: «¿Por qué Pedrés no corta orejas en Madrid?»

Existe una afición bisoña —que no ha de subestimarse por cuanto, alcanzando la veteranía, abjurarán de sus yerros— que calibra el suceso únicamente por los trofeos que se han concedido y la calidad, la «clase» de un torero por las orejas, rebos y patas que vaya consiguiendo a lo largo de la temporada. Ese elemental criterio de casquería debe ser cuanto antes eliminado, si la afición desea estar a la altura del renombre taurino de la ciudad, conquistado por aquella —tan numerosa como entusiasta, tan dispuesta al alentador aplauso como al sacrificio económico al lado siempre de sus toreros. Por lo que a éstos respecta, el aristarco Julio de Urrutia, en «La Actualidad Española», acaba de escribir: «Esa brillante guerrilla de toreros albacetenses que tratan de abrirse paso en la Fiesta con la pujanza de Ronda, de Córdoba o de Sevilla». Hace ya dos años —en «Torero y azar de Pedrés»— lancé yo esa afirmación, tan verdadera, y pareció apasionado fruto de paisanaje hiperbólico. Tiempo y mimbres, amigo don Francisco, están al sempiterno servicio de la verdad, que es hoy ya evidente.

¿Por qué Pedrés no cor-

ta ahora orejas en Madrid? Demasiado ingenua la pregunta, ¿no, don Paco? Como su respuesta, que es la mía, pudiera tacharse de parcial —por aquello del paisanaje y del pedresismo— respondan por nosotros, «ad exemplum», «Castañeta» y César Jalón.

«Al morir el toro —y eso que la espada ha acertado hoy— tampoco el premio concuerda con el mérito. Y no pasa de petición y vuelta y saludo central...», escribe en «Informaciones» el intrasigente «Clarito». Y «Manolo Castañeta», en «Madrid», asegura que otro torero hubiera cortado la oreja, mas Pedro «se tuvo que conformar —visiblemente contrariado— con la petición y la vuelta al ruedo». Tras subrayar algo tan archisabido como que «las exigencias del público se centran en los toreros de más nombre», recuerda la injusticia madrileña con Josefíto, y luego con Manolete, poco antes de ir a la inmortalidad en brazos de la muerte. Olvida lo de Guerrita, que usted me recordaba en cambio, resumido en aquella filosófica frase: «En Madrid, que «toree» San Isidro». Y concluye: «¡Ay, amigos! La importancia de llamarse Pedrés!»

Sí, querido don Paco. Parafraseando el título wildeano —toros, literatura— queda literariamente aclarada la realidad taurina de Pedrés. Quien, como Benavente, debiera aconsejar a sus discípulos en el ruedo:

—No me imitéis, para que no «se matan» con vosotros.

JOSE S. SERNA

¡¡¡HIPOTECAS!!!
Con garantía de fincas rústicas y urbanas
Interés anual cuatro y medio por ciento.
Amplio plazo amortización
Préstamos para la construcción de fincas urbanas, transformaciones en regadío y mejoras en rústicas.
Solicite folletos, información y estudios gratuitos.
Expongáenos su caso; su visita no le compromete.
RAPIDA TRAMITACION
DOGOOA Y HERGON
Avda. de José Antonio, 55 - Telf. 22.51.30. - MADRID
NECESITAMOS AGENTES

«Familia que reza unida, permanece unida»
(P. Peyton)
«No he visto familia que recé el Rosario diariamente y sea desgraciada.»
(P. Peyton)